

# И в нас прячется сказка



**Куклы неизменно присутствовали в быте и культуре любого народа. Их разновидностей настолько много, что этой теме посвящают сборники и энциклопедии. В Центральной городской библиотеке действует выставка авторских кукол Елены Сухоруковой «В нас спрятана сказка»**

**И** это не просто игрушки для маленьких детей, хоть чаще всего они и предназначаются именно для этих целей, но и вещи для созерцания. Ведь авторская работа чаще всего выполняется в единственном экземпляре и представляет собой плод их продолжительного кропотливого творчества.

В Центральной городской библиотеке действует выставка авторских кукол Елены Сухоруковой «В нас спрятана сказка». Елена - человек, постоянно ищащий себя в разных направлениях современного прикладного искусства. Первые ее работы были в технике вышивки крестиком, позже заинтересо-

вал бисер, далее был «пэчворк». В настоящее время Елена увлекается созданием неповторимых изделий, представленных на выставке в читальном зале.

Куклы, выполненные автором, имеют свою историю создания, свой характер и свой неповторимый стиль. Каждую хочется рассматривать внимательно и долго, чтобы запечатлеть каждую деталь. Во всем чувствуется кропотливая рука мастера. Как уверяет Елена Сухорукова, чтобы создавать таких кукол, ими надо жить.

Выставка продлится до 15 апреля.

Александр ЛЕДНЕВ.